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Câu 3: [2H1-1] Trong các mềnh đề sau, mệnh đề nào đúng ?
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Câu 8: [2D1-1] Cho đồ thị hàm số như hình vẽ.
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Câu 10: [2D1-2] Tìm số tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 16: [1H2-1] Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng ?
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Câu 31: [2H2-2] Khi quay một tam giác đều cạnh bằng 
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Câu 39: [1H3-3] Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 41: [2H2-3] Cho hình chóp 
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Câu 42: [2H1-4] Cho hình chóp 
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Câu 43: [2D2-3] Để đóng học phí học đại học, bạn An vay ngân hàng số tiền 
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Câu 44: [2D1-3] Cho hàm số 
[image: image383.wmf]32

11

410

32

yxmxx

=---

, với 
[image: image384.wmf]m

 là tham số; gọi 
[image: image385.wmf]1

x

, 
[image: image386.wmf]2

x

 là các điểm cực trị của hàm số đã cho. Giá trị lớn nhất của biểu thức 
[image: image387.wmf](

)

(

)

22

12

11

Pxx

=--

bằng

A. 
[image: image388.wmf]4

.
B. 
[image: image389.wmf]1

.
C. 
[image: image390.wmf]0

.
D. 
[image: image391.wmf]9

.
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Câu 46: [2D1-3] Cho hàm số 
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Câu 48: [2D1-4] Cho hàm số 
[image: image421.wmf]2

2

x

y

x

=

+

 có đồ thị 
[image: image422.wmf](

)

C

 và điểm 
[image: image423.wmf](

)

(

)

00

;

MxyC

Î

 
[image: image424.wmf](

)

0

0

x

¹

. Biết rằng khoảng cách từ 
[image: image425.wmf](

)

2;2

I

-

 đến tiếp tuyến của 
[image: image426.wmf](

)

C

 tại 
[image: image427.wmf]M

 là lớn nhất, mệnh đề nào sau đây đúng?

A. 
[image: image428.wmf]00

20

xy

+=

.
B. 
[image: image429.wmf]00

22

xy

+=

.
C. 
[image: image430.wmf]00

22

xy

+=-

.
D. 
[image: image431.wmf]00

24

xy

+=-

.
Câu 49: [2H1-4] Cho 
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Câu 50: [2D2-4] Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 3: [2H1-1] Trong các mềnh đề sau, mệnh đề nào đúng ?
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Câu 5: [2H1-2] Cho hình chóp 
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Câu 6: [1H1-1] Phép tịnh tiến biến gốc tọa độ 
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Câu 7: [2H3-1] Trong không gian 
[image: image522.wmf],

Oxyz

 cho điểm 
[image: image523.wmf](

)

1;2;3

A

-

. Hình chiếu vuông góc của điểm 
[image: image524.wmf]A

 trên mặt phẳng 
[image: image525.wmf](

)

Oyz

 là điểm 
[image: image526.wmf].

M

 Tọa độ của điểm 
[image: image527.wmf]M

 là
A. 
[image: image528.wmf](

)

1;2;0

M

-

.
B. 
[image: image529.wmf](

)

0;2;3

M

-

.
C. 
[image: image530.wmf](

)

1;0;0

M

.
D. 
[image: image531.wmf](

)

1;0;3

M

.

Lời giải
Chọn B.
Điểm 
[image: image532.wmf]M

 là hình chiếu vuông góc của điểm 
[image: image533.wmf]A

 trên mặt phẳng 
[image: image534.wmf](

)

Oyz

, khi đó hoành độ điểm 
[image: image535.wmf]A

: 
[image: image536.wmf]0

A

x

=


Do đó tọa độ điểm 
[image: image537.wmf](

)

0;2;3

M

-

.
Câu 8: [2D1-1] Cho đồ thị hàm số như hình vẽ.
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Mệnh đề nào dưới đây đúng ?
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Câu 10: [2D1-2] Tìm số tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 11: [2D3-2] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 12: [2D2-2] Cho phương trình 
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Câu 13: [2D1-1] Cho hàm số 
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Câu 14: [2D1-1] Hàm số nào dưới đây đồng biến trên khoảng 
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Câu 15: [2H1-2] Cho khối lăng trụ 
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Câu 16: [1H2-1] Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng ?
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Câu 17: [2D2-2] Sinh nhật bạn của An vào ngày 
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